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Kazališno jutro

Božićna potraga

Predstava  „Božićna potraga“  Teatra Tirena

Predstava za djecu i mlade  „Božićna potraga“ Teatra Tirena
održala se online, u nedjelju, 12. prosinca 2021. u 11 sati u
Teatru na Trešnjevci.
Trajala je 40 minuta i razveselila djecu i mlade od dvije do dvanaest
godina.
U predstavi su igrali Danijela Evđenić, Vid Ćosić i Petra Težak.
Upoznali smo nestašnu djevojčicu Mašu i njezinog psića Krešu koji
putuju  na  Sjeverni pol Djedu Božićnjaku i susreću Jelku koja želi
postati božićna jelka, polarnog Medu i smotanog Soba. Maša i Krešo
morali su uvjeriti Djeda Božićnjaka da su ove godine bili dovoljno
dobri za darove.

Tara Jozić Gradinšćak
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intervju s vjeroučiteljicom anicom perković

Volim svoj posao i jako volim djecu
Anica Perković, vjeroučiteljica u Osnovnoj školi Ivan Meštrović,
otkrila nam je povodom nadolazećih blagdana i nove humanitarne
akcije što je motivira u njezinom radu.

Zašto ste postali učiteljica vjeronauka? Jeste li išli na vjeronauk kao dijete?
Jako volim svoje zvanje, volim Isusa i Jesam, ali tada nije bilo vjeronauka

željela sam prenijeti i drugima ljubav                                 u školama pa sam išla na vjeronauk u
Božju koju sam doživjela i osjetila u svom                         crkvi.
životu i zbog toga sam odlučila postati U tijeku je još jedna humanitarna
vjeroučiteljica. akcija. Što nam možete reći o toj akciji?
Jeste li imali neki motiv koji Vas je vodio Pozivam sve da se odazovu na poziv
u životu? Udruge Ruah i priključe se humanitarnoj

Da, motiv mi je bila ljubav i vjera prema akciji za djecu koja se liječe na
Isusu.                                                                                        odjelima Dječje bolnice u Klaićevoj.
Volite li svoj posao? Možete donirati igračke u orginalnoj

Da, jako volim svoj posao. Volim djecu i ambalaži ili slatkiše koje ćemo 20. 12.
rad s djecom.                                                                          2021. odvesti u bolnicu. Razveselimo
Koliko dugo radite u Osnovnoj školi Ivan djecu.
Meštrović? Razgovarale u prosincu, 2021.

U Osnovnoj školi Ivan Meštrović radim Ana Stanzl i Tara Jozić Gradinšćak

25 godina, a s djecom 40 godina.
Rad s djecom me uistinu ispunjava srećom.
Kada ste odlučili postati vjeroučiteljica?

Dosta kasno. Odlučila sam biti vjeroučiteljica
s 35 godina.
Što ste radili prije toga?
Prije toga sam radila kao odgajateljica.

Uvijek sam bila okružena djecom.
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ZA KRAJ GODINE ANIMIRANI FILM KOJI ĆE RAZVESELITI DJECU I
ODRASLE

Studij Illumination donosi novi nastavak o Busteru Moonu i
njegovoj zvjezdanoj ekipi

Iščekivanje i uzbuđenje. Zajednički                  Najistaknutiji hitovi pjesama u filmu

odlazak u kino. Gledali smo nastavak SU „I still haven’t found what I am

velikog animiranog hita iz 2016. koji                 looking for” rock sastava U2 i
vraća omiljene likove i donosi odlične             “Girl On Fire” Alicie Keys.
pjesme. Kupili smo karte, grickalice
i osvježavajuća pića. Uzbuđeno                         Film smo pogledali u dahu. Uljepšao
čekamo početak filma. Evo ga,                           nam je kraj i ove teške godine.
počinje uvodna špica.                                          Jeste li zavoljeli ovu ekipu u prvom

dijelu? Ako jeste, voljet ćete ih još
Koala Buster i poznata ekipa                               više nakon nastavka. Mi smo
pripremaju se za svoj najbolji nastup                veselo proveli svoje sate u kinu.
do sada. Imaju uz to i veliki izazov
vratiti na scenu najveću rock                                              Ana Stanzl i Tara Jozić G.
zvijezdu na svijetu. Prasica Rosita,
dikobraz Asha, gorila Johnny, slonica
Meena i svinja Gunter  pružaju nam
veliku zabavu i odlične pjesme.

Film je sinkroniziran na hrvatski jezik.
Najvećoj rock zvijezdi, lavu Callowaju u
orginalnoj verziji  glas je posudio glazbenik
Bono Vox, a u hrvatskoj verziji to je glumac
Robert Ugrina.
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ispitivanje na satu povijesti

nervoza u 5. a razredu zbog promjene u načinu
ispitivanja

U utorak, 14. prosinca 2021. u 14 sati  učenici 5. a razreda Oš
Ivan Meštrović trebali su imati pisani ispit znanja i

vještina iz Povijesti. Profesor Ante Kožul obavijestio

je učenike da se pisano provjeravanje zbog nepredviđenih

okolnosti odgađa. Provjera gradiva provest će se usmenim

odgovaranjem. Učenici su u strahu i panici. Mnogi imaju

tremu kada ih se usmeno ispituje i već danima drhte.

Užurbano uče i nervozno grickaju nokte. Učenici

pokušavaju odgoditi ispitivanje, ali profesor ne odustaje.
Ispitano je desetak učenika. Bilo je tuge, ljutnje, suza, ali i

osmijeha na licima ispitanih.

Završilo je i ovo novo iskustvo 5.a razreda. Nervoza, strah

i panika su ubrzo zaboravljeni. Dolaze drugi sati, dani prolaze

i uskoro će blagdani doći na vrata. Zasluženi odmor za

profesore i učenike.

Ana Stanzl
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z a b a v n i    k u t a k

Nacrtala: Tara Jozić Gradinšćak

Nacrtala: Ana Stanzl
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